

Лабораторія як плацдарм практичного фахового вишколу майбутніх психологів

З 05 жовтня 2020 року на базі навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи розпочалось проходження виробничої практики студентами 4 курсу (бакалаврату) психологічного факультету за ОП «Психологія».

Лабораторія (до 2020 року – відділ) виховної та психолого-педагогічної роботи упродовж останніх 6 років систематично виконує функції бази практики (на засадах взаємодії із кафедральними методистами, керівниками практик підрозділів) для студентів педагогічного факультету, навчально-наукового юридичного інституту, філософського (відтепер факультету психології), для майбутніх соціологів, соціальних працівників, педагогів, психологів, правників тощо.

При цьому студенти не лише набувають фахових навичок, але й долучаються (крізь призму майбутнього фаху) до різних напрямів виховної та психолого-педагогічної роботи університету. Іншими словами, працюють на рідну alma mater та авторитет факультету.

Зокрема, практиканти психологічного факультету ознайомляться із нормативно-правовою базою функціонування університету, з методикою, процедурою й аналітикою проведення діагностичних обстежень студентів усіх структурних підрозділів, з організацією й проведенням просвітницько-інформаційних акцій зі студентами і навчально-методичних семінарів – із кураторами.

Збагатить майбутніх психологів й ознайомлення із методичним доробком працівників лабораторії, зі змістом її рубрик на сайті.

Якщо узагальнено сформулювати завдання практики на базі лабораторії – це формування у майбутніх психологів уявлення про специфіку діяльності соціально-психологічних підрозділів, психологічної служби у вищій школі та фахових компетентностей, готовності, мотивації для професійної діяльності у цих структурах.

Онлайн-формат проходження практики дозволить майбутнім фахівцям також долучитись до створення академічної онлайн-комунікації за умов карантину, побачити сильні й слабкі сторони, обмеження дистанційного формату функціонування вищої школи.

Удосконаленню професійних навичок сприятиме розробка кожним практикантом бесід, виступів перед однолітками за морально-етичною, соціально-психологічною проблематикою.

Працівники лабораторії (психологи-науковці, практики-методисти) відкриті до побажань, пропозицій та підтримки креативного потенціалу студентської молоді як наших майбутніх колег у сфері прикладної психології на теренах вищої школи.